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Počasí se nám přesunulo do jara a doufáme, že nás toto počasí a slunečné dny nabudí 

energií. A kde je energie, tam musí zákonitě být i odpočinek. A kde jinde než v našich 

kinech. Protože a to se nechci opakovat „Doma to není ono“. Nejlépe je mezi svými 

přáteli. Zveme Vás tedy do kina na nové, ale i ty starší filmy. Prostě za kulturou. 

Od začátku roku se nám nashromáždilo dost filmů, které stojí za to reprízovat a tady 
jsou: Betlémské světlo 
                  Tajemství staré bambitky 2 
                  Poslední závod 
                  Známí neznámí 
                  Mimořádná událost 
                  Srdce na dlani 
Myslím, že je to slušná řádka úspěšných titulů a některé jste určitě ještě neviděli. 
Zveme Vás tedy v dubnu na jejich reprízy. 
 
A nyní co nového premiérového. 
Na úspěšnou komedii Po čem muži touží, navazuje dvojka. 

Po čem muži touží 2 
V prvním filmu se hlavní hrdina Karel Král ocitl v ženském těle. V druhém díle 
poznáváme na počátku Irenu Kopáčovou (Anna Polívková), psycholožku, specialistku 
na partnerské vztahy. A nutno říct, že neprožívá zrovna dobré období. Její doporučení 
klientům se trochu míjejí účinkem, Irena dostává výpověď z nájemní smlouvy v domě, 
kde má ordinaci a vzápětí přistihne svého přítele při nevěře. Nejlepším lékem na 
životní trable je vyrazit s kamarádkou Marcelou (Tereza Kostková) na víno. Kroky 
opilé Ireny následně vedou do stanu vědmy Zoltany (Zuzana Kronerová), kde vysloví 
osudové přání: Chci bejt chlap! Ráno se Irena probudí a ocitne se v podobné situaci 
jako Karel Král. Je v těle, které nenávidí, ale poté, co opadne prvotní šok, má možnost 
zjistit, jací muži vlastně doopravdy jsou. 
Irena/Iren (Jiří Langmajer) se musí o sebe postarat a není nikdo, kdo by jí zpočátku 
uvěřil, že je to pořád ona. Nakonec jí podá pomocnou ruku soused Radim (Marek 
Taclík), který je odjakživa do Ireny zamilovaný. Věří jí a doufá, že někde tam uvnitř 
toho postaršího chlapíka je jeho milovaná a on ji jen musí, jako správný princ, 
osvobodit. Udělat z ženy muže není snadný úkol, a tak má Radim ve výcviku pořádné 
obtíže.  
 
 

Pro děti uvedeme v dubnu animák Zlouni 
Málokteří hrdinové mají tak špatnou pověst jako Vlk, Had, Tarantule, Piraňa a Žralok. 
Tihle psanci se tak dlouho hledali, až se našli a dali dohromady tým, pro který je 
spáchání dokonalého zločinu stejná brnkačka jako vyrazit si v neděli odpoledne na 
zmrzlinu. Hlavou party je Vlk, Had má na starosti otevírání sejfů, Tarantule je zkušená 
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hackerka, Žralok se umí skvěle maskovat a Piraňa je vztekloun, který pro ránu nejde 
daleko. Za léta strávená loupežemi všeho druhu získali dojem, že jsou nepolapitelní, 
jenže i pro ně nakonec bude platit, že se tak dlouho chodí do sejfu pro diamanty, až 
se zámek zacvakne. Konkrétně máme na mysli zámek na policejní cele. I v téhle 
prekérní situaci má však pětice zlounů štěstí v neštěstí. Do života jim vstoupí profesor 
Marmaláda (morče a především klaďas tělem a duší), který má ambiciózní plán – 
převychovat je na dobráky. Všichni členové gangu souhlasí, protože je to vstupenka 
na svobodu. Jejich plán počítá s tím, že na oko budou sekat latinu a při první 
příležitosti se vypaří. Jenže už prvních pár dobrých skutků vede k nečekanému 
zjištění, že být dobrý je vlastně fajn. Co si s tím počít? A jak se mají zachovat, když 
uvolněný trůn pro největšího záporáka zabere někdo další? Budou s ním jednat 
v rukavičkách, nebo si to s ním vyřídí ručně? 
 
Čaroděje Brumbála asi každý zná se série filmů o Harrym Potterovi. 

V dubnu se s ním setkáte ve filmu Fantastická zvířata: Brumbálova tajemství 
Profesor Albus Brumbál ví, že mocný temný kouzelník Gellert Grindelwald je na cestě 
převzít moc nad kouzelnickým světem. Protože není schopen ho zastavit sám, pověří 
magizoologa Mloka Scamandera, aby vedl neohrožený tým kouzelníků, čarodějek a 
jednoho chrabrého mudlovského pekaře na nebezpečné misi, kde potkají stará i nová 
fantastická zvířata a střetnou se s rostoucí armádou Grindelwaldových následovníků. 
Ale jak dlouho bude moci Brumbál zůstat stranou, když jsou sázky tak vysoko? 
 

Jak je pomíjivá sportovní sláva nám předvede Jakub Štáfek ve filmu Vyšehrad 
Od chvíle, kdy jsme Julia Lavického (Jakub Štáfek) viděli naposledy (ano, bylo to 
tehdy, když „prodal" zápas, ale zapomněl na to, a dal krásný gól), uběhl více než rok. 
Lavi je, jak by řekl jeho agent Jarda (Jakub Prachař), pořád stejný dement, ale začalo 
se mu konečně dařit. A to jak ve fotbalovém, tak v osobním životě. S Vyšehradem 
postoupil do druhé ligy, kde vede tabulku střelců, opět po něm pokukují zámožnější 
kluby, dokonce požádal o ruku svou přítelkyni Lucii (Šárka Vaculíková), sestru 
Jardy... Na svatbě, která stála majlant, ale zjistí, že má už osmiletého syna, což 
novomanželku rozhodně nepotěší. Nedostatek financí se rozhodne řešit půjčkou od 
ne zrovna čestné party, zároveň se snaží nepřijít o manželku hned ve svatební den, 
postarat se o dítě, což je mu na hony vzdálené, dostat se z Vyšehradu někam výš, 
nebo se poprat s praktikami jistého fotbalového Taťky... Prostě už zase se řítí jak 
lavina – z jednoho problému do druhého!  
                   
                   
Levné pondělky jsou stále zajímavé a tak pokračujeme i v dubnu. 
   4.4. Zátopek 
11.4. V létě ti řeknu, jak se mám  
18.4. Srdce na dlani 
25.4. Tajemství staré bambitky 2     
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